

# टटेडा तैयबू क्रिकेट खिलाड़ियों को इंग्लैंड में देंगे कोचिंग

## देववृक्ष फाउंडेशन का अभिनव उपक्रम

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- देववृक्ष इंटरनेशनल के संयोजक व देववृक्ष फाउंडेशन के पलाश मालपाणी के करीबी मित्र अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी व जिम्बाब्वे के भूतपूर्व कप्तान टटेडा तैयबू के साथ मुलाकात की और क्रिकेट के उत्थान को लेकर उनके साथ समीक्षा की. उनके साथ दिव्यांग टीम के कोच दीपक कम्बोज व खिलाड़ियों ने भी मुलाकात की. सनद रहे कि, भारतीय दिव्यांग क्रिकेट टीम के चीफ संयोजक पलाश मालपाणी के संयोजन में टीम ने बांग्लादेश में श्रीलंका से जीतकर भारत को यश दिलाया. आंतरदेशीय खेल मंत्रालय दिल्ली द्वारा पं. दीनदयाल स्मृति क्रिकेट स्पर्धा में विविध राज्यों की टीमों ने भाग लिया था. विभिन्न राज्यों की अंतस्पर्धा में



अमरावती : पलाश मालपाणी जिम्बाब्वे के भूतपूर्व कप्तान टटेडा तैयबू तथा केंद्रीय मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी के साथ. पलाश मालपाणी द्वारा स्थापित देववृक्ष क्रिकेट अकादमी उत्तराखंड व हरियाणा की टीमों से भी मुलाकात की. तैयबू ने देववृक्ष फाउंडेशन के खिलाड़ियों को प्रशिक्षण व मार्गदर्शन हेतु आमंत्रित किया है ताकि प्रतिभाओं में निखार कर सकें।



है कि टटेडा तैयबू ने देववृक्ष फाउंडेशन के खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों से वन टू वन प्रशिक्षण व मार्गदर्शन हेतु आमंत्रित किया है ताकि प्रतिभाओं में निखार कर सकें।

टटेडा तैयबू ने कहा कि देववृक्ष फाउंडेशन की टीम को इंग्लैंड में आमंत्रित करेंगे. सचिव ने बैठक में बताया कि देववृक्ष इंटरनेशनल कंपनी व देववृक्ष फाउंडेशन बहुत जल्दी इंग्लैंड, जिम्बाब्वे, दक्षिण अफ्रीका, कैनैडा, नेपाल में भारत के क्रिकेट क्लबों को खेलने का अवसर दिया जायेगा.

यू 19 और वीयू 14 की अनेक टीमों को विभिन्न-विभिन्न राज्यों की अनेक अकादमियों के बीच देववृक्ष फाउंडेशन मैच आयोजित करवा रहे हैं, ताकि खिलाड़ियों का स्टार व प्रदर्शन बेहतर हो. उनके मनोबल व क्षमता बंधे रहे. अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी टटेडा तैयबू ने देववृक्ष फाउंडेशन के सराहना की. खिलाड़ियों को सही दिशा संस्था दे रही है. केंद्रीय मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी ने देववृक्ष फाउंडेशन द्वारा खिलाड़ियों के विकास संबंधी कार्यों की सराहना करते हुए उन्हें शुभेच्छा दी.

# संत कार्य संसार के उत्थान हेतु

## साई डॉ. संतोषकुमार का विवेचन

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- संत महापुरुषों द्वारा जो भी अनुष्ठान, जप सेवा कार्य किए जाते हैं वह सब संसार के उत्थान हेतु रहता है. संत कार्य संसार के हित में होता है. संत महापुरुषों को ईश्वर के द्वारा प्रेरणा मिलती है. वही प्रेरणा सेवाकार्य के माध्यम से इस संसार को देते हैं. संत कभी खुद के लिए नहीं बल्कि संसार के लिए जीते हैं. इस आशय का प्रतिपादन साई डॉ. संतोषकुमार ने मंगलवार को शिवधारा आश्रम में आयोजित सत्संग में किया. स्थानीय सिंधु नगर स्थित शिवधारा आश्रम में चालिहा महोत्सव बड़े भक्तिभाव के साथ मनाया जा रहा है. महोत्सव के उपलक्ष्य में सत्संग में साई डॉ. संतोषकुमार ने अपने सत्संग में संत महापुरुषों की महिमा का वर्णन करते

## शिवधारा आश्रम में चालिहा महोत्सव

हुए कहा कि संसारी मनुष्य का खिंचाव सदा संसारी बातों की ओर रहता है. संत ही संसारी मानव को धर्म से जोड़ें रखते हैं. जो व्यक्ति सत्संग करता है उसका मन कभी कमजोर नहीं होता. जीवन में सत्संग अपनाने से सबकुछ मिलता है. साई डॉ. संतोष कुमार सत्संग व सेवाकार्यों के लिए यात्रा भ्रमण करते हैं. गुजरात के राजकोट शहर में जब वे गए थे तब उन्होंने एक सेवा कार्य देखा. गरीब, बीमार व लाचारों में कुछ व्यक्ति भोजन कर रहे थे. संत श्री ने अमरावती में यह सेवा कार्य शुरू किया. पिछले 3 सालों से यह उपक्रम शुरू है, जिसका नाम राम रोटी रखा गया है. इतना ही नहीं तो पीडीएमसी में कई जरूरतमंदों को राम रोटी का लाभ दिया जाता है. सत्संग के दौरान बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे.



# सावन तीज में राजस्थानी महिलाओं की दिखी प्रतिभा

## संवाददाता, 14 अगस्त

परतवाड़ा - सावन माह के तीसरे सोमवार को राजस्थानी अग्रवाल महिला मंडल की ओर से विविध सांस्कृतिक स्पर्धाओं का आयोजन अग्रवाल भवन में रखा गया था. अग्रवाल महिला मंडल की अध्यक्ष संगीता नरेडी के नेतृत्व में सावन तीज क्वीन स्पर्धा का आयोजन किया गया था. राजस्थानी पारंपरिक वेशभूषा में महिलाओं ने अपनी प्रतिभा मंच पर प्रदर्शित की. इसी प्रकार गेम जौन, सेल्फी कॉर्नर, मेहदी कॉर्नर, हौजी गेम, बच्चों के विविध खेल, फूल पत्ती डेकोरेशन स्पर्धा रखी गई थी. अग्र महिलाओं का फूल-पत्ती का प्राकृतिक ताज पहनाकर स्वागत किया गया.



## अग्रवाल महिला मंडल का आयोजन

अग्रवाल, चंचल अग्रवाल व समस्त अग्रवाल महिला मंडल की बहू-बेटियों सहित खंडेलवाल महिला संगठन की अध्यक्ष दीपिका खंडेलवाल, मोना खंडेलवाल, रचिता खंडेलवाल, प्रिया खंडेलवाल, सपना खंडेलवाल, रमा खंडेलवाल, ममता संतोष खुटेडा, आरती खंडेलवाल आदि ने अथक प्रयास किये.

नरेडी, बबिता चांडक, ज्योति राठी, आरती खंडेलवाल, अग्रवाल महिला मंडल की अध्यक्ष संगीता नरेडी, सरिता अग्रवाल, पुष्पा अग्रवाल, प्रिया केजडीवाल, छाया अग्रवाल, लक्ष्मी सराफ, शशिकांत सिंघानिया, ज्योति अग्रवाल, नेहा सराफ, संतोषी

## तीन रंगों का उत्सव



धामणगांव रेलवे- स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त आजादी के दीवाने और आनन जानन-खीछाकर करने वालों के चलते देखने को मिला. उनकी कुर्बानी याद करने का यह दिन है. अंग्रेजों की गुलामी की जंजीर से मुक्त होने का दिन है. राष्ट्रीय पर्व के रूप में संपूर्ण देश में मनाया जाता है. सफला हाईस्कूल के कला शिक्षक व चित्रकार अजय जिजापुरे ने दर्शन बोर्ड पर तीन रंगों के उत्सव को रेखांकित किया है.



# ग्लैम दिवा अकादमी की एक और बड़ी सफलता

## अभिनेत्री प्रियंका धांडे व कथक नृत्यांगना गौरी सानप-वैष्णवी गुल्हाने की गरिमामय उपस्थिति



अमरावती : सेमिनार में सहभागी महिलाओं के साथ ग्लैम दिवा ब्यूटी अकादमी की संचालिका संगीता आहूजा व अन्य.

## सारथी व पवार फोटो स्टूडियो का विशेष सहयोग

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती - स्थानीय ग्लैम दिवा ब्यूटी अकादमी द्वारा राजकमल-अंबादेवी रोड कुबड़े हाईट्स के टॉप फ्लोर स्थित होटल रैलिश में शुक्रवार को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शहर में कई बार आयोजित ब्यूटी सेमिनार को महिलाओं का जबर्दस्त प्रतिसाद मिला. मराठी फिल्म अभिनेत्री प्रियंका धांडे के हाथों सेमिनार का उद्घाटन हुआ.

## अमरावती तथा आसपास जिलों से आई महिलाओं ने की प्रशंसा

10, 11 व 12 अगस्त लगातार तीन दिन सुबह 11 से 5 बजे तक चले सेमिनार व वर्कशॉप में वेलनेशन मेकअप आर्टिस्ट व ग्लैम दिवा ब्यूटी अकादमी की संचालिका संगीता आहूजा और अंतरराष्ट्रीय हेयर एक्सपर्ट पंकज शर्मा (दिल्ली) ने मेकअप और हेयर स्टाइल के अलग-अलग प्रकार पर मार्गदर्शन कर डेमो दिया. सुविख्यात कथक नृत्यांगना गौरी सानप व वैष्णवी गुल्हाने ने उपस्थित रहकर आयोजन को सराहना की. सेमिनार वर्कशॉप में सहभागी अमरावती तथा आसपास के जिलों से आई महिलाओं ने भी आयोजन की थ्रिलिंग प्रशंसा की. सेमिनार में मैसी हेयर स्टाइल, डिफरेंट फ्रंट वेरिफेशन, डिफरेंट ओपन हेयर स्टाइल, क्रिएटिव हेयर स्टाइल (इंटरनेशनल) आदि हेयर

## बड़े शहर जाने की जरूरत नहीं

परख चावला ने बताया कि संगीता आहूजा की वजह से यह सेमिनार हो रहा है. वे काफी अच्छे मेकअप सिखाती हैं. हमें सीखने के लिए बड़े शहरों में जाने की जरूरत नहीं. यहाँ हमें अच्छी मेकअप आर्टिस्ट संगीता आहूजा के रूप में मिली है. उनके जैसा मेकअप यहीं कर सकते हैं.

## अंतरराष्ट्रीय स्तर का आयोजन

विजया वच्चाड़े ने कहा कि ग्लैम दिवा के वर्कशॉप व सेमिनार हमेशा अंतरराष्ट्रीय स्तर के रहते हैं. हर बार विशेषज्ञों को आमंत्रित किया जाता है. यहाँ सीखने वाला मेकअप व हेयर स्टाइल अनोखी रहती है. जो केवल बड़े महानगरों और बॉलीवुड में देखने को मिलती है.

## मेकअप हुनर का जवाब नहीं

संतोषी टवर ने कहा कि संगीता आहूजा द्वारा सिखाये जाने वाले मेकअप हुनर का जवाब नहीं. ग्लैम दिवा के सेमिनार में सहभागी होने की काफी दिनों से इच्छा थी. पहली बार सेमिनार में सहभागी हुई हूँ. काफी अच्छा अनुभव रहा.

## हर बार कुछ नया सीखा

माधुरी राऊत ने बताया कि 2-3 सालों से इस तरह के सेमिनार व वर्कशॉप में सहभागी हो रही हूँ. हर बार कुछ नया और अलग सीखने को मिलता है. यहाँ से सीखे गए मेकअप और हेयर स्टाइल को सर्वत्र वाहवाही मिलती है. हरेक ब्यूटीशियन को ग्लैम दिवा के सेमिनार का लाभ लेना चाहिए.

## जन्मदिन की शुभकामनाएँ

- पूनम कापडी
- राधिका अटल
- कविता कपूर
- सरोज बोरले
- निशा बडोनिया
- रजनी मतानी
- अर्चना धामिक
- श्रुति पुरोहित
- कीर्ति साहू
- नेहा साहू
- वर्षा बजाज
- माधुरी गुप्ता
- कीर्ति मोरया